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Schaan, 17. decembra 2025 

Sporočilo za medije o novem poslovodstvu CIPRE International 

Generacijska zamenjava v vodstvu CIPRE International 

Po sedmih burnih letih na čelu CIPRE International Kaspar Schuler odhaja v pokoj. 

Vodenje organizacije prevzema njegov dosedanji namestnik, Jakob Dietachmair, nova 

namestnica pa bo Magdalena Holzer, dolgoletna vodja projektov pri CIPRI. 

Kaspar Schuler se je CIPRI International pridružil leta 2018. Pod njegovim vodstvom je CIPRA 

dosegla številne pomembne mejnike, med katerimi velja izpostaviti prenovo poslovnega sedeža 

alpskega omrežja v Schaanu (Netzwerkstatt Alpen) v stilsko urejeno poslovno stavbo, ali pa zelo 

obsežno deklaracija o trajnostnem gospodarjenju z vodo v okviru Alpske konvencije. Poleg tega 

je Schuler s svojo ekipo močno vplival na alpsko politiko in se uspešno spopadal z zahtevnimi 

situacijami – pa naj je bila to pandemija koronavirusa, nova Evropska komisija, ki varstvo 

podnebja postavlja v ozadje in ga podreja koristim oz. interesom industrije, ali pa Švica, ki 

aktivno deregulira zakonodajo o prostorskem načrtovanju in varstvu narave. 

„Še zlasti in predvsem danes ne more biti pomembna ‚moja država, moja hiša, moja plača, moj 

napredek‘,“ pravi Kaspar Schuler, „temveč pozornost, radovednost in moč sodelovanja. Kdor 

deli, dobi več, kot tisti, ki kopiči. Ta duh prevladuje znotraj organizacije CIPRA in v ekipi, 

zaposleni v Schaanu – ta duh me je nosil in me še vedno nosi,« pravi Švicar o svoji motivaciji v 

vseh letih njegovega delovanja. 

 

Kontinuiteta in izkušnje pri nasledstvu 

Jakob Dietachmair je pri CIPRI zaposlen že dvanajst let, od leta 2021 pa je bil namestnik 

direktorja. Poleg dolgoletnih izkušenj na področjih, kot sta trajnostni turizem in mobilnost, se je 

Avstrijec v zadnjih letih nenehno angažiral tudi v političnem smislu. Zaradi njegovega 

strokovnega znanja in zavzemanja za sodelovanje v Alpah je idealen kandidat za mesto 

direktorja. »Zame je pomembno, da kot glas narave spodbujam zdravje in varnost ljudi v Alpah. 

Tako bomo lahko ohranili naše edinstveno življenjsko okolje v srcu Evrope, za sedanje in 

prihodnje generacije.« 

Magdalena Holzer je v CIPRI zaposlena od leta 2014. Kot izobražena tolmačka v to vsealpsko 

mrežo prinaša izrazite jezikovne in medkulturne kompetence ter bogate izkušnje na področju 

vodenja projektov. »Še naprej želim graditi mostove med ljudmi in ostati blizu njihovim 



 

 

življenjskim resničnostim – zlasti tam, kjer vsakodnevno delajo z naravo. Izzivi, na primer v 

gorskem kmetijstvu in turizmu, so mi dobro poznani, saj sem odraščala v takšnem okolju.« 

S to kadrovsko reorganizacijo CIPRA International nadaljuje uspešno delo za čezmejni, 

trajnostni razvoj v alpskem prostoru in hkrati krepi strateško usmeritev za prihodnja leta. 

 

To sporočilo in fotografije za tisk so na voljo za prenos na: www.cipra.org/sl/sporocila-za-medije  

Dodatna vprašanje pošljite na: 

Kaspar Schuler, kaspar.schuler@cipra.org, +423 7930 055 (dosegljiv do vključno 19. decembra 2025) 

Jakob Dietachmair, jakob.dietachmair@cipra.org, +423 237 5306 

 
 
 
 

CIPRA – za kakovostno življenje v Alpah  

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je neprofitna in nevladna krovna organizacija s 

predstavništvi v sedmih alpskih državah in z mrežo več kot sto članskih organizacij. CIPRA deluje na 

znanstveni podlagi, uporablja raznovrstne komunikacijske načine, si prizadeva za ozaveščanje javnosti 

o alpski politiki in sodeluje v projektih, katerih namen je udejanjanje trajnostnega razvoja v praksi. Prav 

tako se zavzema za ohranjanje naravne in kulturne dediščine, za krepitev regionalne pestrosti ter 

skupno reševanje čezmejnih izzivov na območju alpskega prostora. www.cipra.org  
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